



Главный инженер организации признан виновным в халатности, в результате которой в городе Онеге погиб ребенок



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному инженеру Онежских электрических сетей. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что осужденный в результате халатности допустил эксплуатацию воздушной линии электропередач, находящейся в неисправном состоянии. 31 августа 2022 года днем на крышу деревянной постройки у жилого дома по улице Архангельской города Онега в процессе игры забрался 11-летний мальчик, который руками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

прикоснулся к неизолированному электрическому проводу и погиб от поражения электрическим током.

В судебном заседании он признал свою вину и в счёт компенсации морального вреда в пользу опекуна и брата потерпевшего выплатил денежные средства в общей сумме 1,9 млн рублей.

Приговором Онежского городского суда ему назначено наказание в виде ограничения свободы. Приговор суда не вступил в законную силу.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1828948>